



Prefeitura Municipal de São João del-Rei

CNPJ 17.749.896/0001-09

Rua Padre José Maria Xavier, 174, Centro, CEP.: 36.307-340

www.saojoadelrei.mg.gov.br

ERRATA

Processo Licitatório nº 044/2017 - Pregão Presencial nº 013/2017

Onde se lê que a data de abertura e credenciamento é 12/04/2017 às 13 horas.

O correto é: 17/04/2017 às 13 horas.

As demais condições do edital ficam inalteradas.

São João Del Rei, 03 de abril de 2017.

Claudinéia da Silva
Pregoeira